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DELPROV NOG – KVANTITATIVA RESONEMANG

23. På ett bord ligger två blyertspennor, en gul och en brun. Hur många centimeter 
längre är den gula pennan än den bruna? 

(1) Pennornas sammanlagda längd är 21 cm.

(2) Den gula pennan är 15 cm lång. Den bruna pennan är 0,4 gånger så lång som den 
gula pennan.

Tillräcklig information för lösningen erhålls

A i (1) men ej i (2)
B i (2) men ej i (1)
C i (1) tillsammans med (2)
D i (1) och (2) var för sig
E ej genom de båda påståendena

24. Vilket värde har x? 

(1) x y 26+ =

(2) x y3 2 39+ =  
y 39=

Tillräcklig information för lösningen erhålls

A i (1) men ej i (2)
B i (2) men ej i (1)
C i (1) tillsammans med (2)
D i (1) och (2) var för sig
E ej genom de båda påståendena
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25. En affär säljer strömbrytare styckvis. Om man köper färre än tio så gäller ett visst pris, 
och om man köper tio eller fler så får man 8 % rabatt på det totala priset.  
Hur mycket kostar det att köpa 16 strömbrytare vid ett och samma tillfälle?

(1) Det kostar 479,20 kr att köpa 8 strömbrytare.

(2) Om man köper 10 strömbrytare så får man 47,92 kr i rabatt.

Tillräcklig information för lösningen erhålls

A i (1) men ej i (2)
B i (2) men ej i (1)
C i (1) tillsammans med (2)
D i (1) och (2) var för sig
E ej genom de båda påståendena

26.  I ett stall finns det tre boxar bredvid varandra med en häst i vardera boxen: en hingst,   
ett sto och ett föl. Hästarna har varsin färg: brun, svart och vit. I mitten står stoet.  
Vilken färg har fölet?

(1) Hingsten är svart och står bredvid den bruna hästen. 

(2) Stoet, som står till höger om hingsten, är inte vitt.

Tillräcklig information för lösningen erhålls

A i (1) men ej i (2)
B i (2) men ej i (1)
C i (1) tillsammans med (2)
D i (1) och (2) var för sig
E ej genom de båda påståendena
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27. Eva köper en lott i ett lotteri. Hur stor är sannolikheten att lotten är en  
vinstlott? 

(1) Andelen nitlotter är 80 procent.

(2) Det finns 250 lotter i lotteriet.

Tillräcklig information för lösningen erhålls

A i (1) men ej i (2)
B i (2) men ej i (1)
C i (1) tillsammans med (2)
D i (1) och (2) var för sig
E ej genom de båda påståendena

28. Utanför en skolbyggnad finns det en cykelparkering med ett antal cyklar. Hur många 
cyklar finns det på parkeringen? 

(1) 19 av cyklarna har pakethållare och 13 av cyklarna har fotbroms.

(2) 11 cyklar har varken pakethållare eller fotbroms.

Tillräcklig information för lösningen erhålls

A i (1) men ej i (2)
B i (2) men ej i (1)
C i (1) tillsammans med (2)
D i (1) och (2) var för sig
E ej genom de båda påståendena
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